

Vizate de controale au fost autoturismele dar, mai ales, motocicletele

Nivelul de zgomot din trafic, verificat de polițiști

În noaptea de 1 spre 2 iulie, polițiștii rutieri din cadrul Serviciului Rutier, împreună cu cei de la Biroul Rutier - Poliția Municipiului Oradea, au organizat o acțiune, în vederea depistării vehiculelor care prezintă modificări neomologate la sistemul de evacuare, respectiv a celor care depășesc nivelul de zgomot.

În cadrul acțiunii, polițiștii rutieri au utilizat un aparat sonomertru clasa I, cu rețele de ponderare A, C, omologat și verificat metrologic, recent intrat în exploatare la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, pentru a se verifica dacă vehiculele produc un zgomot mai mare în regim de staționare față de nivelul de zgomot stabilit cu ocazia omologării, respectiv pentru probarea acestor fapte. Pentru neregulile constatate în cadrul acțiunii, au fost aplicate 36 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 12.260 de lei. De asemenea, au fost reținute 19 certificate de înmatriculare, până la remedierea deficiențelor constatate. În conformitate cu prevederile legale, certificatul de înmatriculare reținut de către poliția rutieră pentru anumite deficiențe tehnice, se restituie la prezentarea dovezii încetării motivului pentru care documentul a fost reținut, respectiv după remedierea deficiențelor și constatarea acestui aspect la nivelul reprezentanților Regiei Autonome Registrul Auto Ro-

mân. Întrucât, prin utilizarea vehiculelor care poluează fonic este afectat confortul întregii comunități din zonele în care sunt utilizate aceste vehicule, disconfortul creat fiind mult mai pronunțat pe timpul nopții, polițiștii rutieri bihoreni vor organiza periodic acest gen de acțiuni. În scopul depistării cu celeritate a acestor vehicule, cetățenii pot sesiza acest gen de fapte prin e-mail, la adresa: rutierabihor@bh.politiaromana.ro.

Prin intermediul adresei de e-mail se pot furniza informații referitoare la străzile, zonele în care sunt utilizate vehicule care poluează fonic, respectiv numărul de înmatriculare al vehiculelor respective

Amenzi și certificate de înmatriculare reținute

În cadrul acțiunii de joi, pe strada Matei Corvin din municipiul Oradea a fost depistat în trafic un bărbat de 31 de ani, din Oradea, în timp ce conducea o motocicletă, iar în urma verificărilor efectuate s-a constatat că motocicleta prezenta modificări neomologate la sistemul de evacuare, precum și faptul că anvelopa spate era uzată peste limita admisă. Totodată, în urma determinării nivelului de zgomot emis în regim de staționare, vehiculul a produs un zgomot în valoare de 106 dB (A) față de 99 de dB(A) la omologare. Cel în cauză a



fost sancționat contravențional cu amenzi în valoare de 870 de lei. Totodată, i-a fost reținut certificatul de înmatriculare al vehiculului, până la remedierea deficiențelor tehnice constatate. Și pe B-dul Decebal din municipiul Oradea a fost depistat în trafic un bărbat de 41 de ani, din comuna Sărmășag, județul Sălaj, în timp ce conducea un autoturism. În urma verificărilor efectuate de polițiștii rutieri, s-a constatat că autoturismul respectiv prezenta modificări neomologate la sistemul de evacuare. În urma determinării zgomotului emis în regim de staționare, vehiculul a produs un nivel de zgomot în valoare de 97 dB (A), față de 72 de dB(A) la omologare. Șoferul a fost sancționat contravențional cu amenzi în valoare de 580

de lei. Totodată, i-a fost reținut certificatul de înmatriculare al vehiculului, până la remedierea deficiențelor tehnice constatate. De asemenea, pe B-dul Dimitrie Cantemir a fost depistat în trafic un bărbat de 26 de ani, din Oradea, în timp ce conducea o motocicletă care prezenta modificări neomologate la sistemul de evacuare. În urma determinării nivelului de zgomot emis în regim de staționare, vehiculul a produs un zgomot în valoare de 110 dB(A), față de 90 de dB(A) la omologare. Cel în cauză a fost sancționat contravențional cu amenzi în valoare de 870 de lei. Totodată, i-a fost reținut certificatul de înmatriculare până la remedierea deficiențelor tehnice constatate.

■ R.C.

În atenția furnizorilor de servicii medicale

Sesiunea de contractare iulie 2021

Reprezentanții furnizorilor de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale sunt invitați să depună cererile de intrare în relație contractuală cu CAS Bihor pentru anul 2021 până pe 15 iulie. Furnizorii de servicii medicale spitalicești de spitalizare continuă care vor să contacteze servicii medicale trebuie să depună scrisoare de intenție până pe 7 iulie.

Începând cu 1 iulie se fac aplicabile prevederile H.G. nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii medicale și a contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021-2022, și ale Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate 1068/627/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii

de Guvern nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii medicale și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021-2022. Procesul de contractare pe toate domeniile de asistență medicală se desfășoară în luna iulie 2021, data limită de finalizare a acestuia fiind 31 iulie. „CAS Bihor invită, reprezentanții furnizorilor de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale pentru depunerea cererilor de intrare în relație contractuală cu CAS Bihor pentru anul 2021. Termen limită pentru depunerea dosarelor este 15 iulie”, se afirmă într-un comunicat al CAS Bihor. Documentele necesare încheierii contractelor pentru fiecare formă de asistență medicală se regăsesc pe pagina web a CAS Bihor secțiunea Furnizori de servicii medicale - Sesiune contractare iulie 2021. Documentele



se transmit în format electronic, asumate fiecare în parte prin semnătură electronică extinsă și calificată a reprezentantului legal al furnizorului. „Pentru desfășurarea în condiții optime a procesului de contractare rugăm furnizorii să respecte termenele de depunere a documentelor”, se subliniază în comunicatul CAS semnat de directorul general Dorel Dulău. În vederea contractării cu furnizorii de servicii medicale spitalicești de spitalizare continuă, pentru stabilirea

numărului de paturi contractabile pentru fiecare unitate sanitară cu paturi furnizorii noi de servicii medicale spitalicești, care doresc să contracteze în anul 2021 servicii medicale spitalicești de spitalizare continuă sunt rugați să depună la CAS Bihor, până miercuri 7 iulie, o scrisoare de intenție. Informații suplimentare, se pot obține de la structurile specializate pe domenii de asistență medicală din cadrul CAS Bihor.

■ V.I.

Peste 22 tone de plastic, aluminiu și combine frigorifice uzate Deșuri oprite la graniță

Polițiștii de frontieră arădeni și bihoreni împreună cu lucrători din cadrul Gărzii Naționale de Mediu au luat măsura nepermiterii intrării în țară pentru două mijloace de transport, unul încărcat cu peste 14.000 de kilograme de deșuri din plastic și componente electronice, celălalt cu 8.000 de kilograme de deșuri constând în combine frigorifice uzate.

Polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Vârșand au efectuat pe sensul de intrare în țară, controlul specific asupra unui autoturism, condus de un cetățean român, în vârstă de 63 de ani. Acesta transporta, conform documentelor de însoțire a mărfii, deșuri din plastic și componente electronice. În urma analizei documentelor prezentate la controlul de frontieră, s-a constatat faptul că încărcătura supusă controlului nu îndeplinește condițiile legale de intrare pe teritoriul țării, șoferul neavând documentația necesară prevăzută de lege pentru transferul de deșuri. În total, vehiculul transporta 14.697 de kilograme de deșuri. De asemenea, polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Borș au efectuat pe sensul de intrare în țară, controlul specific asupra unui autoturism, condus de un cetățean român, în vârstă de 46 de ani. Acesta transporta conform documentelor de însoțire a mărfii, combine frigorifice de la o societate comercială din Germania pentru o firmă din România.

În urma verificărilor efectuate, s-a constatat faptul că autoturismul era încărcat cu 8.000 de kilograme de combine frigorifice uzate care erau de fapt deșuri, încărcătură pentru care șoferul nu a prezentat documentația necesară prevăzută de lege pentru transferul de deșuri. În ambele cazuri, autoritățile de control au dispus nepermiterea intrării pe teritoriul României a mijloacelor de transport în cauză și a mărfurilor transportate. ■

Căutat în Italia pentru viol Capturat de polițiștii bihoreni

Un bărbat urmărit internațional, căutat de autoritățile italiene pentru viol, a fost depistat de polițiștii bihoreni de la urmărire.

Polițiștii Compartimentului Urmărire - Serviciul de Investigații Criminale din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au depistat și reținut, joi, un bărbat de 41 de ani, din comuna Dărmănești, județul Suceava, urmărit internațional. Autoritățile judiciare italiene au emis pe numele acestuia un Mandat European de Arestare, fiind bănuit de comiterea infracțiunii de viol, pe teritoriul Italiei. Schimbul de date și informații a fost realizat prin Biroul Sirene - Centrul de Cooperare Polițienească Internațională. Polițiștii Compartimentului Urmărire - Serviciul de Investigații Criminale l-au prezentat pe acesta unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Oradea, care a emis pe numele său o ordonanță de reținere pentru 24 de ore. Bărbatul a fost încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Poliției Bihoarene, iar vineri, a fost prezentat la Curtea de Apel Oradea. Magistrății Curții de Apel Oradea au emis pe numele său un mandat de arestare provizorie pentru 15 zile, în vederea predării către autoritățile judiciare din Italia. ■